

Администрация города Дудинки отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ 26-28 сентября 2025 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- У Таймыра есть СВОи герои... Государственные награды переданы в семьи на вечное хранение
- В Дудинке установили бюст Петра І. Памятник открыли на берегу Енисея

2. СМИ о городе Дудинке:

- Дудинцам презентовали выставку «Сила в правде»
- В Дудинке стартовали юнармейские военно-спортивные игры «Арктика 2025»

3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПР:

• США закупили российский никель через Финляндию несмотря на эмбарго

4. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- Счетная палата проверила эффективность расходов на жилье для детей-сирот и бюджетников
- Мошенники за неделю выманили у 143 жителей края более 57 млн рублей

5. СМИ о России:

- Песков: Россия ответит на поражение объектов в ее небе как суверенная страна
- Песков: экономика РФ хорошо отрегулирована на обеспечение нужд СВО
- Силуанов оценил последствия повышения НДС
- Власти запланировали индексацию зарплат «неуказным» бюджетникам
- Вакансий на российском рынке труда стало больше, чем безработных

6. CBO:

• «Серьезно пожалеют»: Лавров предостерег Киев от попыток «состряпать провокации» против России

7. Разное

- Безумие и глупость.
- Говорите, Россия воюет неправильно?
- 8. Курс валют
- 9. Прогноз погоды

1. СМИ о Таймыре

У Таймыра есть СВОи герои... Государственные награды переданы в семьи на вечное хранение

27 сентября в кинодосуговом центре «Арктика» состоялась церемония передачи государственных наград родственникам военнослужащих, которые погибли при выполнении воинского долга в ходе специальной военной операции.

В мероприятии приняли участие глава Таймыра Алексей Членов, его заместители по профильным направлениям, депутаты районного Совета, представители городской администрации, ведомственных и силовых структур, воинов-североморцев, Таймырского местного отделения общественной организации ветеранов «Боевое братство», волонтеры «Таймыр - воинам Донбасса», а также родственники героев.

«Наши земляки в это непростое время оставили свои гражданские профессии и пошли защищать Россию. Безусловно, кровь пролита не напрасно, ценой своей жизни они отстаивали те интересы России, которые сейчас наиболее важны. Память о них будет жить в наших сердцах вечно, ведь пока жива память — жив и сам человек. Большое спасибо вам, родители, за ваших сыновей, за то, что воспитали таких героев», - сказал глава района Алексей Викторович и передал награды родственникам воинов-таймырцев, погибших во время СВО.

Медаль Жукова передана на вечное хранение родным Клима Яр, орден Мужества – родным Степана Яроцкого, медаль Суворова - родным Геннадия Поротова, медаль «За отвагу» - родным Александра Сиволапа.

В завершение церемонии присутствующие почтили минутой молчания память воиновземляков, выражая глубокую благодарность и уважение к их подвигу и самопожертвованию ради защиты Родины.

«Таймыр»

В Дудинке установили бюст Петра Первого. Памятник открыли на берегу Енисея

Торжественное открытие бюста Петра Первого прошло в Дудинке Красноярского края. В церемонии на берегу Енисея приняли участие представители органов власти, общественники и активная молодежь.

Петр Первый внес вклад в освоение Арктики. При нем были организованы экспедиции и исследования, которые стали важным этапом в изучении северных земель.

Бюст установили на берегу Енисея. Это совместный проект администрации Таймыра и Северного флота. Я думаю, это место для всех нас станет знаковым культурным центром. Выражаю благодарность компании «Норникель», а именно Заполярному транспортному филиалу за активную поддержку, а также автору проекта «Алея Российской Славы» Михаилу Сердюкову и Денису Побилату за эту инициативу, — отметил Алексей Членов, глава Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района.

НКК

2. СМИ о городе Дудинке

Дудинцам презентовали выставку «Сила в правде»

27 сентября в Дудинке состоялось торжественное открытие выставки, организованной на большом десантном корабле «Александр Отраковский», в рамках агитационно-пропагандистской акции «Сила в правде».

Первых посетителей выставки поприветствовал заместитель командующего Северным флотом, вице-адмирал Олег Голубев, слова признательности от имени таймырцев, за предоставленную возможность посетить боевые корабли и познакомиться с выставкой выразил глава Таймыра Алексей Членов. По завершении официальной части, украшением которой стал творческий номер в исполнении солистов городского Дома культуры, участники церемонии поднялись на борт большого десантного корабля и осмотрели представленную экспозицию.

Выставка посвящена истории Северного флота, Великой Отечественной войне и специальной военной операции. Посетители выставки смогут узнать об объединениях и соединениях Северного флота, ознакомиться с образцами военной техники и вооружения. Экспонаты представлены Военно-морским музеем Северного флота и его филиалами.

Посетить выставку и побывать на военных кораблях дудинцы и гости города могут 27, 28, 29 и 30 сентября с 10:00 до 17:00. Корабли пришвартованы на восьмом причале Дудинского порта. При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность. В целях обеспечения безопасности пребывания юных посетителей на бортах военных кораблей сопровождающих их взрослых просят быть предельно внимательными.

В Дудинке стартовали юнармейские военно-спортивные игры «Арктика — 2025»

27 сентября в спортивном зале Управления по делам ГОЧС администрации Таймырского муниципального района состоялась торжественная церемония открытия военно-спортивных игр «Арктика — 2025». В этом году участие в соревнованиях принимают 18 команд из восьми муниципальных образований Красноярского края. За победу поборются представители общеобразовательных организаций и учреждений дополнительного образования Иланского района, городов: Дудинка, Норильск, Игарка, поселков: Диксон, Носок, сел: Туруханск и Хатанга.

С приветственным словом к юнармейцам обратились глава Таймыра Алексей Членов и командир отряда боевых кораблей, капитан первого ранга Станислав Варик.

«Добрый день, дорогие участники, уважаемые гости! В Год защитника Отечества, в год 80-летия Поб6еды в Великой Отечественной войне, мы встречаем вас на юбилейных играх "Арктика". Я думаю, что страсти будут кипеть на всех этапах. Вы все покажите все свои навыки. Я также абсолютно уверен, что проигравших на этих играх не будет. Ведь вы, прежде всего, приобретете новых друзей, пообщаетесь, а общение — это главное. Желаю всем достижения спортивных высот и пусть победит сильнейший!», — поприветствовал участников соревнований глава Таймыра Алексей Членов.

С открытием пятых по счету военно-спортивных игр участников соревнования поздравил и командир отряда боевых кораблей, капитан первого ранга Станислав Варик. Станислав Рудольфович отметил, что за эти годы, игры стали важной частью программы визита североморцев на Таймыр и пожелал ребятам добиться высоких результатов, преодолеть себя и победить в командных соревнованиях...

3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПР

США закупили российский никель через Финляндию несмотря на эмбарго

По данным исследования международной организации Global Witness, поставки идут через Финляндию, сообщает RuLehti.

Эксперты, изучившие таможенные и торговые отчёты, подсчитали, что ежемесячно через российско-финскую границу в Суоми отправляется около 290 контейнеров с никелем. С момента введения санкций США и Великобританией Евросоюз приобрёл российский металл почти на \$1,3 млрд, при этом около двух третей суммы пришлось на Финляндию.

В докладе Global Witness отмечается, что большая часть импортированного в ЕС используется в производстве нержавеющей стали аккумуляторов И электромобилей, однако часть сырья впоследствии уходит в США. Аналитики подчеркнули, что поставки очищенного на европейских предприятиях российского металла в Соединённые Штаты сохраняются даже после запрета. Более 90% никеля, поступающего в Финляндию из России, проходит через Norilsk Nickel Harjavalta (NNH), дочернюю компанию «Норникеля». По данным «Делового Петербурга», несколько лет назад прибыль этого финского подразделения оказалась крупнейшей среди российских предприятий в стране. В прошлом году власти Хельсинки поддержали санкции против завода «Норникеля» в Харьявалта. После продажи других активов в Финляндии это предприятие осталось единственным производством компании в Евросоюзе. Сейчас NNH выпускает брикетный никель и сульфаты, часть которых направляется на экспорт в США. Поскольку продукция идёт из Финляндии, американские

санкции на неё не распространяются. По оценкам специалистов, объём поставок никеля из России через Финляндию в США достиг примерно \$130 млн. Вторым по величине импортёром продукции финского завода аналитики назвали Германию, закупившую металл на сумму более \$50 млн.

actualnews.org

4. СМИ о Красноярском крае и СФО

В Красноярском крае Счетная палата проверила эффективность расходов на жилье для детей-сирот и бюджетников

В Красноярском крае Счетная палата оценила эффективность расходов на жилье для льготников. Вопрос обсуждался на заседании комитета по строительству, жилищно—коммунальному хозяйству и вопросам ГО и ЧС Законодательного Собрания.

Аудитор Счетной палаты Олег Менделеев рассказал членам парламента о результатах проверки целевого и эффективного использования средств бюджета, выделенных на строительство многоквартирных домов для детей—сирот и работников бюджетной сферы. Проверяемый период — с 2022 по 2025 годы.

По данным краевых ведомств, на 1 января 2022 года в регионе насчитывалось 9 529 детей-сирот, нуждающихся в жилье, а также более 3 800 работников бюджетной сферы, стоящих в очереди на получение жилых помещений. Тогда был запущен пилотный проект по строительству 11 многоквартирных домов в 10 муниципальных образованиях края, а также проектированию трех двухквартирных домов в Туруханском муниципальном округе.

Общий объем освоенных средств составил почти 1,8 млрд рублей. На сегодня введены в эксплуатацию 10 домов (288 квартир). Новые квартиры получили 167 работников бюджетной сферы и 109 детей-сирот. На начало 2025 года общая численность детей—сирот, подлежащих обеспечению жильем, составляет 8 802 человека.

Но строительство 20-квартирного дома в Иланско-Нижнеингашском муниципальном округе до сих пор не завершено, как и проектирование домов в Туруханском округе. Кроме того, по итогам проверки установлено, что 4 квартиры предоставлены лицам, не относящимся к целевым категориям, а 6 квартир остаются незаселенными. Был выявлен и ряд других нарушений, среди которых — задержка передачи имущества в муниципальную собственность.

Аудиторы отметили, что строить дома оказалось дороже выдачи сертификатов, но такой подход можно применять в муниципальных образованиях, где рынок жилья слабо развит.

«Мы примем во внимание результаты проверки и сосредоточим усилия на интеграции различных программ, а также обеспечим муниципальным образованиям возможность эффективной эксплуатации построенных домов для разных категорий граждан. Практика уже показала свою эффективность в Лесосибирске. На 2026 год строительство новых домов не запланировано, однако рассчитываем возобновить эту деятельность с 2027 года», — прокомментировал итоги проверки первый заместитель министра строительства и ЖКХ края Максим Говорушкин...

newslab

Мошенники за неделю выманили у 143 жителей Красноярского края более 57 млн рублей

В Красноярском крае за неделю мошенники обманули 143 человека и выманили у них более 57 млн рублей, сообщили в прокуратуре.

По статистике, которую приводит ведомство, в 10 случаях люди отдавали деньги для заработка на криптобирже, 32 стали жертвами лжесотрудников спецслужб, а 12 поверили сообщениям от «друзей» в соцсетях с просьбой одолжить деньги, 21 житель края потерял деньги, доверившись фишинговой ссылке на сайте, а еще в 68 случаях люди попались на уловки обманщиков из интернета.

Всего с начала года злоумышленникам удалось обмануть 6972 жителя края, причиненный ущерб приближается к 2 млрд рублей. При этом раскрыть удалось всего 1180 преступлений (процент раскрываемости 26,4%). В суды ушло 563 уголовных дела.

В прокуратуре рассказали об очередном показательном случае — аферистам удалось запугать 87-летнюю пенсионерку из Железногорска. Мошенники позвонили ей на стационарный телефон и представились сотрудниками «Ростелекома». Женщина поверила в необходимость смены оборудования и перезаключения договора и передала паспортные данные.

Через несколько часов пенсионерке позвонил «правоохранитель». Он рассказал, что данные бабушка передала мошенникам, которые подозреваются в спонсировании терроризма. Чтобы убедить железногорку, злоумышленник позвонил ей по видеосвязи. Мужчина был в форме и в кабинете, похожем на служебный. Он сообщил, что в отношении пенсионерки возбудили уголовное дело о госизмене и ее ждет конфискация имущества, но он может помочь «обезопасить» сбережения.

«Напуганная пенсионерка полностью подчинилась требованиям мошенников. Под их дистанционное руководство на ее телефон были удаленно установлены приложения. За неделю женщина совершила не менее девяти переводов через банкоматы в Железногорске, Сосновоборске и Красноярске. Общая сумма потерь составила 7 млн рублей. Эти деньги были ее сбережениями за всю жизнь, включая наследство от родственников и страховые выплаты. Циничность аферы усугубляется тем, что в один из дней мошенники заставили пенсионерку выступить в роли курьера: она передала 400 тыс. рублей другой пожилой женщине в Сосновоборске, также ставшей жертвой этой же преступной схемы», — рассказали в пресс-службе и сообщили, что возбуждено уголовное дело о мошенничестве (ч. 4 ст. 159 УК РФ).

Сама жертва мошенника пояснила, что слышала о разных видах преступлений, но все выглядело очень правдоподобно. Поэтому она поверила в обман и была уверена, что ее могут привлечь к ответственности за госизмену.

newslab

5. СМИ о России

Песков: Россия ответит на поражение объектов в ее небе как суверенная страна

Россия отреагирует как суверенное государство в случае попытки сбить объекты в ее воздушном пространстве. Об этом заявил пресс-секретарь президента Дмитрий Песков в комментарии «РИА Новости».

«Ну, как вы думаете? Мы суверенная страна. Как поступим?» – сказал Песков, отвечая на вопрос агентства.

25 сентября генсек НАТО Марк Рютте поддержал позицию президента США Дональда Трампа о том, что российские самолеты должны сбиваться, если они окажутся в небе стран альянса. При этом доказательств таких нарушений представлено не было.

23 сентября Трамп также заявлял, что НАТО следует сбивать российские самолеты при пересечении воздушного пространства блока.

Заявления прозвучали на фоне обвинений со стороны Эстонии. 19 сентября МИД страны сообщил, что три российских МиГ-31 на 12 минут вошли в воздушное пространство в районе острова Вайндло. Москва эти обвинения отвергла. Песков также называл безответственными заявления о готовности НАТО сбивать самолеты РФ.

Ведомости

Песков: экономика РФ хорошо отрегулирована на обеспечение нужд СВО

Экономика страны хорошо отрегулирована на обеспечение нужд специальной военной операции и социальных нужд государства. Об этом в интервью автору и соведущему программы "Москва. Кремль. Путин" на телеканале "Россия 1" Павлу Зарубину заявил пресссекретарь президента России Дмитрий Песков.

Пресс-секретарь также упомянул, что президент США Дональд Трамп, ранее назвавший российскую экономику "бумажным тигром", пообещал больше не делать таких высказываний.

"Экономика хорошо отрегулирована под то, чтобы обеспечивать все нужды специальной военной операции. А главное, экономика абсолютно заточена на обеспечение социального характера нашего государства. Кстати, Трамп уже заявил, что не будет больше называть нас бумажным тигром", – сказал Песков.

Ранее пресс-секретарь российского лидера указал, что российская экономика сохраняет стабильность, несмотря на определенные проблемы.

Вести

Силуанов оценил последствия повышения НДС

Повышение налога на добавленную стоимость (НДС) с 20% до 22% позволяет отказаться от негативных последствий инфляционного финансирования дефицита бюджета. Об этом заявил министр финансов России Антон Силуанов в интервью ТАСС.

«Повышение НДС позволяет отказаться от негативных последствий инфляционного финансирования дефицита бюджета, что означает более низкую траекторию процентных ставок и более высокую траекторию роста экономики (по сравнению со сценарием несбалансированного бюджета)», — сказал Силуанов.

Он объяснил, что выбор в качестве дополнительной меры «повышения стандартной ставки НДС с 20 до 22%» обусловлен наименее негативным влиянием на экономику по сравнению с альтернативными сценариями.

«С точки зрения изменения динамики потребительских цен данная мера будет иметь умеренный и ограниченный характер», — констатировал министр.

Силуанов отметил, что размер стандартной ставки 22% соответствует уровням НДС в европейских странах: Ирландия, Польша, Португалия, Словакия — 23%; Словения, Италия — 22%, Аргентина, Бельгия, Чехия, Латвия, Литва, Румыния, Испания — 21%. При этом он добавил, что есть страны и с более высокими ставками налога.

Минфин России предлагает увеличить стандартную ставку налога НДС с 20% до 22%, при этом сохранив льготную ставку 10% для всех социально значимых товаров. Дополнительные доходы позволят укрепить бюджетную и финансовую систему, что уже в среднесрочной перспективе приведет к устойчивому снижению инфляционного тренда. Это в свою очередь позволит ЦБ снизить ключевую ставку. В итоге страна сможет выйти на низкую траекторию процентных ставок и более высокую траекторию роста экономики, отмечали в министерстве.

TACC

Власти запланировали индексацию зарплат «неуказным» бюджетникам

Для работников бюджетной сферы, категория которых не охватывается «майскими указами» президента, в 2026–2028 годах предложили предусмотреть индексацию зарплат выше уровня инфляции, следует из макропрогноза Минэкономразвития. К «указным» бюджетникам относятся учителя, врачи, медсестры, соцработники и представители других профессий, к «неуказным» — в том числе административно-управленческий персонал.

«В связи с повышением МРОТ опережающими темпами, а также с учетом необходимости кадрового обеспечения отраслей бюджетной сферы и во избежание диспропорций в оплате квалифицированных специалистов, не относящихся к «указным» категориям работников, предлагается предусмотреть в 2026–2028 годах проведение индексации заработной платы работников федеральных государственных учреждений на темп роста выше индекса потребительских цен», — говорится в документе.

В августе правительство распорядилось повысить с 1 октября 2025 года на 7,6% зарплату отдельных категорий бюджетников. Речь идет о работниках федеральных казенных, бюджетных и автономных учреждений, а также о работниках федеральных государственных органов и гражданского персонала воинских частей и ряда других категорий.

В сообщении правительства указывалось, что на повышение их зарплат в бюджете на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов предусмотрено 30,8 млрд руб.

В 2019 году зарплаты «неуказных» категорий бюджетников повышали на 4,3%. До этого, в 2017-м, президент Владимир Путин обращал внимание, что у таких работников, не охваченных «майскими указами», в течение нескольких лет не повышалась заработная плата. Тогда же он выступил за индексацию их зарплат «с учетом инфляции и реальных возможностей как федерального, так и региональных бюджетов».

РБК

Вакансий на российском рынке труда стало больше, чем безработных

Количество вакансий на российском рынке труда превысило число незанятых. Такая ситуация фактически влечет за собой гонку зарплат, однако компании не могут безгранично повышать своим работникам оплату труда. На этом фоне аудиторы порекомендовали сократить запланированные расходы на выплаты по безработице в бюджете на треть.

В текущем году безработица в России оставалась на минимальном уровне — к концу первого полугодия она опустилась до минимальных 2,2%. В мае-июне число незанятых составило 1,7 млн человек, следует из доклада Счетной палаты (СП). При этом количество вакансий зафиксировалось на уровне 1,8 млн, пишут «Известия».

В первые месяцы 2025-го число открытых вакансий в российских компаниях сократилось на 15%. В предыдущие годы число свободных мест за аналогичный промежуток времени только росло. Наибольшее количество вакансий представлено в Москве (210,8 тыс.) и Московской области (116,8 тыс.), а наименьшее – в Ненецкой автономной области (0,1 тыс.). Наибольший же уровень безработицы зафиксирован на уровне в 7,5% в среднем по регионам Северо-Кавказского округа.

При этом дефицит не может покрываться исключительно за счет вовлечения на рынок труда безработных. Ситуация должна решаться благодаря повышению производительности труда, перетоку рабочей силы между секторами, а в отдельных ситуациях за счет привлечения иностранных работников.

«Безработные уже фактически перестали быть ресурсом для снижения дефицита кадров. Это значит, продолжается искусственная гонка заработных плат, связанная не с ростом производительности, а с недостатком работников», — отметил директор научно-исследовательского центра пространственного анализа и региональной диагностики Института прикладных экономических исследований (ИПЭИ) Президентской академии Дмитрий Землянский.

Согласно отчету СП, на выплаты пособий по безработице из бюджета в этом году предусмотрено 41,6 млрд рублей. Такая сумма была выделена исходя из расчета, что среднемесячная численность безработных будет на уровне 400 тыс. человек. Сейчас этот показатель составляет порядка 300 тыс., а общий объем выплат — около 14 млрд рублей (треть запланированных расходов), обратили внимание аудиторы.

В связи с этим Счетная палата рекомендовала сократить запланированные расходы на выплаты по безработице – с 42 млрд рублей до 30 млрд. Это не означает, что размер выплаты уменьшится – в этом случае речь идет о лимите, заложенном в финплан. Сэкономленные деньги можно перераспределить на переквалификацию работников и поддержку малого бизнеса – это поможет рынку труда стать гибче.

РИА «Новый День»

6. CBO

«Серьезно пожалеют»: Лавров предостерег Киев от попыток «состряпать провокации» против России

Москва осведомлена о попытках Украины «состряпать провокации» с целью обвинения России, в случае реализации таких планов киевский режим сильно пожалеет. Об этом заявил глава МИД РФ Сергей Лавров на пресс-конференции после выступления на Генассамблее

ООН, комментируя информацию в ряде венгерских СМИ о провокационных планах Киева осуществить диверсии в Румынии и Польше с целью обвинить в них Россию.

По словам Лаврова, он не сомневается в том, что эти сообщения имеют под собой самые надежные основания. Министр отметил, что ему известно о действиях киевского по использованию дронов российского производства. «Читал, что они сейчас берут дроны нашего производства, которые там у них тоже имеются, и снаряжают их таким образом, чтобы не было сомнений, что это мы их запустили, — сказал Лавров. Он убежден в том, что «помогают украинцам во всех этих пакостях британцы» — «как они это делали много столетий на нашем геополитическом пространстве».

При этом Лавров подчеркнул, что военная разведка и Служба внешней разведки России работают и «периодически показывают истинное лицо тех, кто пытается такие провокации «состряпать». Министр заверил, что ответ на провокации обязательно последует.

«Какой будет ответ – сейчас гадать не очень перспективно, но если они начнут тем более какие-то физические шаги предпринимать, то они об этом серьезно пожалеют», – предупредил Лавров.

Ранее официальный представитель МИД РФ Мария Захарова заявила о риске Третьей мировой войны в случае реализации провокации Киева.

В ходе пресс-конференции Лавров назвал «политической слепотой» расчет Зеленского на возврат к границам 2022 года. По его словам, такая позиция свидетельствует о полном непонимании происходящего. «Россия отстаивает свои законные интересы — законные интересы людей, которых после захвата власти через госпереворот нацисты в Киеве объявили террористами, «нелюдями», «существами»», — подчеркнул он.

Отметим, что в своем выступлении на Генассамблее ООН глава МИД РФ заявил, что Россия по-прежнему готова к переговорам по устранению первопричин конфликта на Украине. По его словам, ключевым условием для начала таких переговоров являются надежные гарантии безопасности России. «Права русских и русскоязычных людей на территориях, остающихся под контролем киевского режима, должны быть восстановлены в полном объеме. На этой основе готовы вести речь и о гарантиях безопасности Украины», – подчеркнул он. Впрочем, констатировал Лавров, Москва не видит ни у Киева, ни у его европейских спонсоров готовности договариваться по-честному.

При этом министр заявил, что Россия связывает определенные надежды с продолжением российско-американского диалога, особенно после саммита на Аляске. «В подходах нынешней администрации США видим стремление не только способствовать поиску реалистичных путей урегулирования украинского кризиса, но и желание развивать прагматичное взаимодействие, не вставая в идеологическую позу», – отметил он.

РИА «Новый День»

7. Разное

Безумие и глупость. Дайджест 28 сентября 2025

Уходящая неделя в основном прошла под знаком говорильни в Генассамблее ООН. Сначала там позорился Трамп, рассказывая, что ему остановили эскалатор (как оказалось, это сделал член его собственной команды) и сломали телепромптер (как оказалось, это был его собственный телесуфлёр, специально притащенный из Белого Дома) и прочее «кругом враги». Но больше всего Трампа удручала старая обида, что когда-то давно он не получил подряд на ремонт здания ООН.

Войны, геноцид, голод и нищета – это всё не интересно вождю рыжекожих. Вот контракт на ремонт, на котором он не смог заработать – это обидно.

В целом 90% речи Трампа не отличалось от его обычных выступлений на ралли внутри США. «Мы снова великие, у нас самая лучшая экономика, нам все завидуют, я закончил семь войн» и прочий бред.

Более содержательным (или наоборот, бессодержательным) было его выступление на полях ГА ООН после разговора с Зеленским. Вот там Донни набредил уже более основательно. И про слабую российскую экономику, и про потужное наступление Украины,

которая «вернёт всё и ещё немножко», и про прочих «бумажных тигров». Потом, правда, ему сделали внушение и он заявил, что про бумажных тигров больше говорить не будет.

Но в целом это выглядело более похоже на «Меня достали бесконечные рассказы про переможные ВСУ, пойдите уже и победите». И изначальная радость европейцев и Зеленского «Ура! Нас поддержали» очень быстро сменилась на уныние, по мере того, как это до них дошло.

В пятницу, например, Кая Каллас просто плакала вперемежку с завываниями «Трамп должен нам помочь! Он же обещал!». Как говорил старший Ланнистер, «Безумие. Безумие и тупость». И ведь там все такие, умных не завезли.

Кроме того, Трамп в очередной раз повторил, что он готов присоединиться к новым санкциям против России, но только если ЕС полностью откажется от закупок российских газа и нефти, даже опосредованных. На что Урсула, нервно сглотнув, ответила на следующий день, что «Мы обязательно это сделаем. Где-то после 2027 года» (когда её полномочия уже закончатся).

Самыми агрессивными в отношении России в ООН традиционно были британцы. Их представительница попыталась изображать из себя моральный камертон, позабыв стереть кровь с клыков. Меня искренне умиляет, когда про «неспровоцированную российскую агрессию» вещают лицемеры, только за последние пару десятилетий неспровоцированно напавшие на Ирак, Афганистан и Ливию, а также поставившие во главе Сирии террориста, на руках которого кровь тысяч зверски убитых христиан.

Впрочем, Лавров и Полянский красиво поставили её на место (лично меня такие лживые твари всегда люто выбешивают, я бы не сдержался).

Параллельно европейские неадекваты пытались качать провокации с самолётами и дронами, которые якобы куда-то залетали. Эти их примитивные поделки рассчитаны на самом деле ровно на одного зрителя. Они сделают, принесут и показывают Трампу, а он «Фигня, не впечатляет, переделывайте». И уходят ни с чем, опечаленные.

А вот эта тема с «мы снабжаем украинских нацистов оружием, но не напрямую, а продаём посредникам, так что мы не сторона конфликта» — они и во время Второй мировой до 1944 года так делали, продавая Гитлеру (например, через «нейтральную» Швецию) широкий спектр всего, от каучука и подшипников и до компонентов для отравляющих газов, которые использовались в концлагерях.

Причём «Мы продаём оружие НАТО, а оно передаёт его Украине» — это тоже номер для фраеров, потому что 70% финансирования НАТО это США. Чистый обман доверчивых американских налогоплательщиков.

Но при этом втягиваться в украинский конфликт Трамп тоже не хочет. У него там несколько возможных конфликтов в других местах – и с Венесуэлой, и с Ираном, и за Тайвань, и в Чикаго и Портленде (эти два особенно опасные). И на этой неделе министр обороны США Хегсет созвал всех высокопоставленных военных США со всей планеты на некое совещание, которое должно пройти в начале следующей недели. Целей этого собрания пока никто не знает.

Так что не до Украины. И карликовый диктатор Зеленский в отчаянии делает «пугающие» заявления, что будет бомбить Россию дальнобойными ракетами и обещает устраивать блэкауты. До дурачка до сих пор не дошло, что Колесо Генотьбы именно так и работает – сначала послушает, что бандеровцы пророчат России, а потом делает то же самое с Украиной. Карма, сэр. Можно было бы понять после порошенковского «их дети будут сидеть в подвалах». А зима в этом году может быть суровой, мы уже в конце сентября фиксируем аномально низкие температуры.

Напомните мне, что там случилось с предыдущими обещаниями просроченного? Ну там про «будем гулять по улицам Ялты» и прочими поеданиями рапанчиков с песочком? Песочком мы можем Зеленского и так покормить, если что.

Впрочем, в обещания Зеленского больше никто не верит. И даже на «патриотических» украинских ресурсах в комментах народ пишет «Значит будем сидеть без света» и планирует закупаться дровами и пауэрбанками.

В целом, истерики европейских вармонгеров прозрачно намекают, что события развиваются сильно не по их планам, втянуть США напрямую в конфликт не получается (спойлер: и не получится), а без американских хозяев они ничего сами не могут. Так что украинских нацистов ждут всё более тяжёлые времена. И это хорошо.

Ах, да! Ещё в Молдавии проходят «выборы без выборов». Потому что накануне маленькая диктаторша Санду через карманный суд запретила участие в выборах всех основных оппозиционных партий (причём в предпоследний день, чтобы это не успели оспорить в апелляционном суде). Но при этом все западные СМИ пишут не про становление диктатуры в Кишинёве, а про «Тень Кремля над Молдовой». Видимо, это Путин посадил в тюрьму главу Гагаузии Гуцул и запретил оппозиционные молдавские партии. Впрочем, это западное лицемерие уже давно не должно никого удивлять – после «демократического лидера» Аль-Джолани, которого на днях западные политики приветствовали в ООН, поддержка ими любых кровавых диктаторов стала обыденностью.

https://alexandr-rogers.livejo...

Говорите, Россия воюет неправильно?

Ответ на ежедневные(!) на АШ статейки в духе "уже 3,5 года воюем неправильно, нужно уже начать воевать по-взрослому, ибо доколе" и проч. в том же духе -

Ага, Россия еще не начинала..

Правда, НАТО в невиданном доселе раздрае, склады супостатов пусты, воевать им нечем, рейтинги макрона, стармера и шольца падают стремительным домкратом, и даже вон народец из польши (!) потянулся на выход - боятсо уже и в польше.. а ведь туда пока прилетело всего лишь несколько безобидных "герберов", причем от укров...

А на текущем театре (404) - тоже не все.. э-э.. гладко.. почти половина населения - тю-тю! Сами укры об этом пишут, привирая конечно, но в общем - так оно и есть, плюс-минус.

Вдумайтесь - половина населения! Это, вообще-то, катастрофа. Нет, не так - КАТАСТРОФА!

1,8 млн - в земле, другие, кто откупился/не дался ТЦКашникам - в бегах, в СЗЧ, в подполье или прячутся по квартирам - бледные, как спирохеты (не выходили все лето на солнышко), часть, кто прошел Шереметьево, обустраивается в России, а большая часть - в канадах-европах, любят неньку издалека (так безопаснее).

Молодые (18-22) после открытия лазейки рванули из концлагеря дружно, лихорадочно и массово, лишая обескровленную укру остатков раб. силы. А ведь там УЖЕ работать реально некому - мужиков отловили и отправили в мясорубку, не всех еще, но над этим вопросом ударно работают доблестные ТЦК, не покладая рук (ибо сказано - до последнего украинца).

Если предположить, что на территории, контролируемой куевским режимом, после всего этого остались только "патриоты неньки" (то есть убежденные бандеровцы), то, может, это она и есть - денацификация? Факты - вещь упрямая..

С энергетикой тоже ситуевина сложная.. тамошний министер уже заявил, что в эту зиму не только лишь все укруинцы получат свет и тепло в дома. Население, кстати, не платит за ЖКХ упорно и массово - долги растут и погашать их нечем - обнищание населения прогрессирует стремительно, оно началось сразу после т.н. майдана незалэжности, а сейчас приобрело просто пикирующий характер. Пенсионеры и остатки недовыловленных лыцарей, которых не видно на улицах, и бабье, которое уже жалуется на отсутствие кандидатов в бойфренды и мужья - даже в Буковелях.

А вы говорите - у России проблемы... Наша армия действует как удав - без суеты, но неотвратимо, как асфальтовый каток.

Что бы там не изрекали трампы и зеленьские, как бы ни исходили злобой макроны и стармеры - Победа будет за нами.

А так - да, Россия еще не начинала... Что же будет, когда начнет?)

https://aftershock.news/?q=nod...

8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 27.09.2025 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)				
USD	83,61	▲ 0,00				
EUR	97,68	▼0, 47				

9. Прогноз погоды

По данным rp5.ru погода в г. Дудинке

Сегодня, пн, 29 сентября		Завтра, вт, 30 сентября				Ср, 1 октября			Чт, 2 октября				Пт, 3 октября				
Местное время	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Облачность, %	2	2	2	2	2	2	20	3	20	2	2	3	2	2	20	2	2
Осадки, мм	k		/!	/		* 1	k 1	k	1	k 1	k 2	k 1	k :	k		3	k
Туман, %	75	38	25	12	11	18	17			57	56		17	8	12		
Температура, °С	-1	-1	-2	+1	-1	-3	-7	0	-1	-3	-3	0	-1	-7	-6	-1	-4
Ощущается как, °С	-5	-5	-7	-2	-5	-6	-11	-4	-5	-8	-7	-4	-5	-9	-9	-4	-8
Давление, мм рт. ст.	740	740	740	739	739	738	737	737	739	739	740	742	745	746	748	750	753
Ветер: скорость, м/с	4	3	4	3	3	2	2	4	3	4	3	4	3	1	2	2	3
порывы, м/с	8	6	7	6				7	6	7	6						6
направление	Ю	3	3	3	3	3	3	3	Ю-3	Ю-3	3	3	C-3	C-3	В	С-В	С